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VERIFICA IN ITINERE

Esercizio 1

Si realizzi un programma concorrente per UNIX che deve avere una parte in Bourne Shell e una parte in C (parte che potrà essere risolta solo alla fine del corso).

Parte in Bourne Shell

La parte in Shell deve prevedere due parametri: il primo deve essere il nome assoluto di un direttorio che identifica una gerarchia (G) all’interno del file system; mentre il secondo deve essere il nome relativo (semplice) di un file (F). Il programma deve cercare nella gerarchia G specificata tutti i direttori che si trovano ad un livello corrispondente ad un numero pari: si riporti il nome assoluto di tali direttori sullo standard output. In ogni direttorio trovato, si deve verificare se esiste un file (N.B. file e non direttorio) di nome F che sia leggibile, e se ne calcoli la posizione nel direttorio: nel caso in cui la ricerca abbia successo, si riporti il nome assoluto di tale file e la posizione calcolata sullo standard output.

